

Международная Академия Творчества (Отделение Евразийского искусства)

Обнажённая модель души

Вернисаж в Мытищинской картинной галерее московских художников Риммы Исаковой, Владимира Артыкова (живопись), Юрия Леонова (графика) и скульптора Вячеслава Пилипера открыл четыре самостоятельные персональные выставки с общим названием "Обнажённая модель души".

Предложила это название директор галереи **Марина Домникова**, видимо исходя из того, что на открытии прошла и презентация книги В.Артыкова "Обнажённая модель", где автор подарил книги библиотекам города, подписал дарственные автографы собравшимся. На выставке доброжелательный зритель, внимательно рассматривая картины, заметил сходство многих поэтических восприятий академиков Международной Академии творчества **Риммы Исаковой и Владимира Артыкова**. Их произведения контрастны по сюжетам, но это контрапункт, сочетающий и соединяющий самостоятельные мелодии в симфонию. Оба живописца

торга. Торжественное благозвучие! Предметы потеряли вес, их тяжёлость, геометрическую строгость, гладкость поверхности сменил скользящий Свет, который вдруг проявился в них изнутри. Нарушены физические законы распределения теней. В самом деле – если свет рождается от ёлочных огней, то светлой становится поверхность стола, а свисающая часть скатерти – тёмной. В картине свет излучает каждый персонаж комнаты. Да,

чами солнца на голубых холмах, присиявших крыш, отразивших весенне небо, воздуха, падающего с заоблачной высоты. Поэтическое состояние этих картин очень сходно с лирикой артыковского полотна "Мир входящим". Запечатлеть жизнь природы, постигнуть её в многообразных проявлениях красок, линиях, формах, способен только тонко чувствующий художник. "Внутренняя жизнь природы – это я, или душа человека", – писал Михаил

Пришвин, – "и если надо что-нибудь в природе понять, то надо просто углубиться в себя".

Борис Пастернак об этом сказал по-своему:

"И сады, и пруды,
и ограды,
И кипящее белыми
воплями

Мироздание – лишь
страсти разряды,
Человеческим сердцем
накопленные".

Владимир Артыков – академик Международной Академии творчества показал на выставке помимо живописных полотен, созданных в последние десять лет, также



Торжественное открытие выставки: Г.П. Гладышев, Р.Н. Исакова, В.А. Артыков, Ю.Б. Леонов, М.Е. Домникова, В. Пилипер

Римма Исакова, Владимир Артыков и Юрий Леонов являются действительными членами Международной академии творчества отделения Евразийского искусства.

Скульптор **Вячеслав Пилипер** свою карьеру начинал в Мытищах, на заводе художественного литья им. Е.Ф. Белашовой. Был резчиком по художественной обработке камня, принимал участие в создании монументальной, парковой, станковой скульптуры. Позднее работал в творческой группе Л.Е. Кербеля. Пилипер – автор ряда монументальных скульптур – памятника десантникам в Кубинке, "Защитникам отечества" в Юбилейном, серии бюстов выдающимся военачальникам для музея Общевойсковой академии в Москве, бюста М.В. Ломоносову для библиотеки Академии наук и других работ. В экспозиции можно увидеть ра-

боты Пилипера "Птица Феникс" Я, лишь в огне горю"... М.Цветаева (бронза, дерево). "М.Н.Карамзин" (бронза). "Задумчивая обезьянка" (гранит). "Портреты рабочих Мытищинского завода художественного литья" (бронза, мрамор). "М.Ю.Лермонтов" (гранит). "Филин" (гранит). "П.А.Столыпин" (мрамор).

Выставка в Мытищах московских художников **Владимира Артыкова, Риммы Исаковой, Юрия Леонова, Вячеслава Пилипера** – членов Союза художников России, МСХ, ТСХР была освещена прессой и новостными каналами телевидения. Открывал выставку начальник управления культуры администрации Мытищинского района. Он отметил, что выставка "Обнажённая модель души" – одна из самых актуальных и востребованных в Московской области.

Участников выставки приветствовали почётный академик РАХ, президент МАТ Георгий Гладышев; Действительный член РАХ, действительный член МАТ Павел Арзуманидис; Протоиерей Георгий Троицкий; Владислав Немчинов – генеральный директор Международной общественной организации "Мужество и гуманизм"; Доцент киноакадемии ВГИК Роберт Спиричев; Депутат Мытищинского районного Совета депутатов Виктор Сошин; Член союза кинематографистов России, киновед Валентина Кибальникова – дочь скульптора А.Кибальникова.

ЮРИЙ НЕХОРОШЕВ

Заслуженный деятель искусств РФ,
Заслуженный деятель культуры Польши,
Действительный член МАТ
Почётный академик РАХ
Художественный критик, Писатель